Haveforeningen Stuvehøjgaard

Ballerup den 11.oktober 2020.




Kære haveejer 
Bestyrelsen har i dag, søndag den 11. Oktober 2020 foretaget en hurtig havevandring, for at tjekke om hækkene er klippede og stierne er lugede.

Desværre fandt vi, at der i 42 af foreningens haver heriblandt i din have, enten var en  uklippet hæk og /eller en for høj hæk  og /eller et stiareal, der ikke var luget for nyligt.!
Det er jo ikke så godt.

Vi vil meget gerne have en velpasset haveforening og vil derfor henvise til vores ordensregler og vedtægter, som siger at hækken skal klippes 2 gange om året, -sidste gang inden den 1.oktober og hvoraf det også fremgår, at hækkene ikke må være mere end 170 cm. høje. Herudover fremgår det, at man som haveejer skal sørge for at luge stiarealerne ved sin have.

Bestyrelsen har derfor besluttet at give de berørte haveejere en frist indtil oktober måneds udgang til at få foretaget det nødvendige havearbejde. 

Det betyder at du/ I inden den 1. November 2020 skal sørge for at hækken er klippet, at hækken ikke er højere end 170 cm og at der er luget ved det stiareal, der vedrører din/ jeres have. Såfremt havearbejdet ikke er foretaget inden fristens udløb, vil foreningens gartner blive bedt om at gøre arbejdet og regningen herfor vil blive sendt til dig / jer som ejere af haven. 

Bestyrelsen vil umiddelbart efter fristens udløb  den 30. Oktober 2020 foretage en kontrolhavevandring og i forlængelse heraf bestille gartneren til de haver, der ikke har fået gjort arbejdet selv.


På Bestyrelsens vegne:

Inge Holtkøtter
Fungerende formand.
